

## 5. MESTO — ODLIČNO

Z doseženim mestom edinega slovenskega zastopnika v zvezni odbojkarški ligi — našega Fužinarja — smo lahko po končanem spomladanskem delu več kot zadovoljni. OK Fužinar je zbral kar 12 točk in s med 12 ekipami v najvišjem tekmovalnem razredu vsedral na odlično 5. mesto.

Za ta uspeh gre zasluga v prvi vesti igralcem Urnautu, Doklu, Horvatu, Praperju, Košuti, Stoharniku I. in II., Španželu, Gostenčniku, Golobu, Roženu, Ledniku in Zagerniku, ki so v napornem tekmovalnem dostojno branili čast slovenske odbojke. Pri tem pa ne gre pozabiti celotnega odbora OK s trenerjem in tehničnim osebom, ki je prav gotovo s svojim delom pridjal delež k doseženemu uspehu. Zato je prav, da se jih v našem listu vsaj spomnimo z željo, da bi še v bodoče tako uspešno krmarili barko ravske odbojke. Torej zahvala tudi inž. Arsenoviču, Presočniku, Hribernikovi, Juvanu, Plasovniku, Pogorevcu, Vrešiču, Polancu, Pipanu, Filipiču, Gočku, Urnautu in Tušku.

Od kod pravzaprav tak uspeh po lanskem prvenstvu, ko so naši komaj ostali v ligi? Res je sicer, da so imeli naši odbojkarji v spomladanskem delu več lažjih nasprotnikov doma, vendar je kljub temu vse zelo razveselil uspeh in start na začetku prvenstva. V odbojkarškem klubu so se namreč pred prvenstvom lotili dela zelo resno. V zimskem času so imeli dobre priprave z vsemi igralci tu na Ravnah, vršili so testiranja, ki so iz meseca v mesec kazala boljše rezultate. Skupne priprave so dale predvsem dobro vigranost, dobra skupna igra pa je prvi pogoj za doseganje dobrih rezultatov.

Ker s takim delom med samim prvenstvom niso mogli nadaljevati, so jo to takoj tudi poznalo in je morala marsikatera točka in celo niz (verjetno pa tudi igra) proti koncu prvenstva prav zaradi neviranosti v tuj izkupček. Razcepjenost igralcev — pet jih študira v Ljubljani, ostali pa so na Ravnah — je največji problem odbojkarškega kluba Fužinar, zato je razumljivo, da pripravljajo za konec avgusta skupne 10- do 14-dnevne priprave pod vodstvom trenerja Filipiča, da bi tudi v jeseni uspešno nadaljevali začeto delo.

Jesenski del bo namreč veliko težji, kot je bil spomladanski. V klubu računajo, da bosta Urnaut in Horvat lahko odigrala le dve tekmi, potem bosta morala v JLA. Tu je še poškodba Dokla, za katerega sicer pričakujejo, da bo v počitnicah okrevat in da bo jeseni zopet zaigral v polni formi. In ne nazadnje, na Ravne bodo prihajali močnejši nasprotniki, na tujem pa bo proti vsaki ekipi težko zmagati. Zato je 12 točk iz spomladanskega dela še toliko bolj dragoceni. Če bi jeseni lahko pridžali vsaj še 4 ali morda celo 6 točk, pa bomo lahko mirno pričakali konec tekmovalja.

OK Fužinar je z vztrajnim delom močno pomladil svojo ekipo. Ti mladi fantje res še niso vsi dovolj izkušeni, a vendar jim lahko zaupamo, da se bodo srčno borili tudi takrat, ko bo najhujše. Prav gotovo bodo morali v nadaljevanju tekmovalja, predvsem še, če bodo igrali brez Urnauta, dati vse od sebe in z borbenostjo nadoknaditi

premajhno izkušnost. Zato pričakujemo od njih veliko prizadevanja in jim zares želimo, da bi v zadovoljstvo nas vseh popolnoma uspeli.

Privrženci odbojke, tudi vi lahko pomagate. Predvsem s fair hodenjem, z bodrenjem tudi takrat in še prav posebej takrat, ko vse ne gre tako, kot bi moralo iti. Takrat je vaše spodbujanje najbolj potrebno. In nikar ne ocenjujte vsake napake z glasnim negodovanjem, vedite, tudi na igrišču ni vedno lahko.

Odbojkarji! Še enkrat iskrene čestitke za dosežen uspeh s najboljšimi željami za naprej. In še nekaj, nikar ne počivajte na lovorikah!

-ate-

### Čestitamo, mladinci

Mladi odbojkarji ravskega Fužinarja so postali republiški prvaki. Kljub temu da je od štirih ekip na republiškem prvenstvu na Ravnah nastopilo poleg domačinov še samo moštvo Kanala, to niti najmanj ne zmanjšuje uspeha naših mladih odbojkarjev. Niti Branik iz Maribora, za katerega se sploh ne ve, zakaj na prvenstvu ni bil prisoten, še manj pa Črešnjevot, ki je tik pred tekmovaljem odpovedal udeležbo, ne bi mogla konkurirati za prvo mesto. Tako sta trenutno najboljši dve slovenski ekipi v medsebojnem dvoboju odločili o mladinskem prvaku. Fužinar je premagal Kanal z rezultatom 3:1 in za leto 1966 osvojil najvišji republiški naslov. Naše iskrene čestitke igralcem in celotnemu odboru OK Fužinar!

Zal zaradi poškodbe Dokla, bolezni Praperja in izpitov Španževa mladi odbojkarji niso mogli potovati na državno prvenstvo, saj so morali vskočiti na mesta odsotnih v

prvo moštvo. Kljub temu pa niso ostali neopaženi. Dva od njih, Košuta in Steharnik I., so že poklicali na skupne priprave mladinske državne reprezentance.

Uspeh mladih odbojkarjev nam daje upanje, polno optimizma, za bodočnost ravske odbojke, zato bi bilo prav, da jim omogočijo vsaj redno vadbo in udeležbo na tekmovaljih tudi nekatere šolske ustanove, ki večini za take probleme nimajo dovolj postuha.

-ate-

### JUNJA SO NASTOPILO DELOVNO RAZMERJE

Dipl. inž. Alojz Knez — VS, Anton Potočnik — SS, Ciril Vornšek — NK, Mihael Lemnik — KV, Josip Cvetnić — NK, Andrej Matečko — NK, Andrej Glavica — NK, Avgust Smolnikar — NK, Anton Steharnik — NK, Zdravko Riđl — NK, Franc Mezner — KV, Marjan Germ — NK, Pero Sutalo — NK, Oto Skutnik — PK, Marija Kamnik — NK, Ivan Poberžnik — NK, Marjan Pogorelec — NK, Ivan Štrkar — PK, Franc Capel — KV, Janez Knap — KV, Jože Polajžer — NK, Ivan Vrčevnik — NK, Jože Rek — NK, Viktor Pesjak.

### ODŠLI SO IZ PODJETJA

Maks Poberžnik — NK, Milan Janjatovič — NK, Ivan Trop — PK, Rudolf Vrbančič — NK, Teodor Mažič — KV, Jože Polajžer — NK, Edvard Poberžnik — NK, Edvard Kraker — NK, Franc Matjaž — KV, Osman Sabanovič — NK, Ivan Čuješ — KV, Peter Gostenčnik — NK, Štefan Ošlovnik — NK, Jože Vinček — NK.

— Prosim, bi lahko plačal račun v treh obrnkih? Veste, zdravnik mi je prepovedal slaherno razburjanje...



Time out